

## Экспозиция «Историческая память»

В школе №6 г. Мариинска открылась передвижная выставочная экспозиция, которая подготовлена по партийному проекту регионального отделения партии "Единая Россия".

Партийный проект «Историческая память» следит за сохранением и реставрацией памятников истории и культуры. Сегодня в России насчитывается более 90 тыс. памятников федерального. Партпроект осуществляет контроль за их реставрацией, привлекая к активному сотрудничеству общественников, которые оперативно указывают на те или иные недостатки в работе.

Это регионально патриотический проект "Кузбассовцы - незабытые Герои Советского Союза".

Передвижная выставочная экспозиция, посвящена Героям Советского Союза Петру Филипповичу Торгунакову и Ивану Тимофеевичу Моисееву. Экспозицию торжественно открыл ветеран Великой Отечественной войны Шурухин Анатолий Емельянович. Фронтовик поделился со юнармейцами бесценными воспоминаниями.

Среди почетных гостей были представители молодежных и общественных организаций Мариинского района депутат Кузбасского парламента, региональный координатор партпроекта «Историческая память» Василий Борисов и специалист по проектной деятельности Елена Суглобова, председатель Совета народных депутатов Мариинского района Геннадий Немцов, военный комиссар города Мариинска, Мариинского и Чебулинского районов Сергей Воронов.

Участники историко - патриотического проекта посетили место захоронения Героев, почтили их память минутой молчания и оружейным залпом. Возложили цветы. Выставка Кроме того, партпроект ведет специальное направление, которое посвящено сохранению памяти о Великой Отечественной войне. В рамках этого направления в регионах реализуются такие проекты, как «Защитникам Отечества посвящается...», «Вахта памяти», «Свеча памяти» и многие другие.